

青年患怪病拿牛奶当药

发作时呼吸困难,喝杯牛奶会顺畅许多

文/片 本报通讯员 张武玉 本报记者 袁沛民

31岁的英风潮正值壮年,却得了一种怪病,发作时呼吸艰难,头晕不止,大汗不断,吃药打针都无济于事,但喝上两杯牛奶却可以缓解病情。自从2006年病情加重后,英风潮一家生活更加困难,这时很多好心人向他伸出了援助之手。为了感恩社会,英风潮决定在身后捐献遗体。

突得怪病,用牛奶缓解病情

英风潮是枣庄市市中区齐村镇齐西村人,1986年,正上初三的英风潮突然出现头疼、头晕、恶心、呕吐的毛病,记忆力也急剧下降,刚刚学过的知识转眼就忘。这可吓坏了英风潮的父母,他们赶紧带着英风潮到医院检查。经检查,英风潮患有“生长因子分配不足”,需要住院治疗,治疗费需要十几万元。对一个普通的农村家庭来说,这无疑是一个天文数字,因

为没钱,再加上当时病情也不严重,就耽搁了下来。

2006年开始,英风潮病情开始加重,他先后到过省内和北京、上海等多家知名医院检查,但一直不能确诊病情,也不能确定和初中时的情况有什么联系。他的父母不仅花光了一辈子的积蓄,还欠下了十多万元的外债。

每当英风潮疾病发作的时候,打针吃药都无济于

事,但是,只要喝上几杯牛奶,就可以暂时缓解病情,特别是呼吸会顺畅许多。就这样,英风潮一直以牛奶当药。每当病情发作的时候,他就喝上两杯牛奶,以缓解疾病带来的痛苦。随着时间的推移,病发频率越来越高,严重时每天要发作三至四次,病症严重程度也越来越大,有时由于憋气,到了休克的地步。

四处求医,家庭陷入了困境

英风潮有个97岁的奶奶,父母也60多岁,还有一个妹妹,一家人住在三间平房。2006年英风潮的病情加重后,刚刚结婚一个多月的妻子离家出走不见了踪影,这给英风潮带来的打击可想而知。

更令人悲伤的是,多年来,为了给英风潮治病,积攒治疗费用,英风潮的母亲没黑

没白地在田间劳作,操持家务,最终积劳成疾。就在英风潮妻子刚刚出走之后,英风潮的母亲也离开了人世。

在那之后,英风潮就和97岁的奶奶,60多岁的父亲相依为命,日子更加艰难。为了维持生活,英风潮的父亲每天到家附近的饭店,收集一些剩饭剩菜,拿回家热

热,这就是三个人的饭食。由于常年食用这样的残渣剩饭,英风潮的父亲患上了胆固醇高、血脂高、肺气肿等疾病。英风潮则因为营养严重缺失,病情愈加恶化,而97岁的奶奶也是重病在身,如此种种使这个原本就生活非常困难的家庭雪上加霜。

感恩社会,决定身后捐遗体

在英风潮患病的6年里,得到了街坊邻居、齐村镇政府、齐西村居委会以及社会上众多好心人的帮助,特别是枣庄瑞嘉食品公司总经理王勇先生的资助与帮助。为了帮助英风潮解决

困难,王勇特例安排英风潮在食品厂工作,不论干不工作,每月都要支付英风潮1000多元的工资。

为了回报好心人对自己的帮助,英风潮决定在身后将遗体捐献出来。“我的病也许

真的治不好了,如果真的有那一天,我决定将遗体捐献出来,一是供医学研究使用;二是将自己有用的器官捐献给需要的病人,解除他们的病痛,也算是我对社会做点贡献。”



发病的时候,英风潮就喝一包牛奶

都是为了孩子好,城管商家协商解难题

“小餐桌”后撤栏杆让出路



整改后让出了人行道,本报记者 袁沛民 摄

本报枣庄10月9日讯(记者 袁沛民) 长期以来,回民小学对面小餐桌的栏杆一直困扰着学校和家长,延伸到路边的栏杆给本就狭窄的道路交通增添了许多压力。经过城管和商家协商,10月2日和3日,小餐桌商家把栏杆后撤了2米,让出人行道,缓解交通压力。

以前的学校门前,栏杆直接安到路边,人行道几乎没有,一到放学的时候,接孩子的家长、学生、各种车辆都挤在马路上,十分危险。孙女士告诉记者,每次来接孩子都得在马路边上,十分不方便。“至少留出一点地方站个人,这样孩子从路边走也安

全。”孙女士说。在接到市民投诉后,市中区城管局中心街分局向商户发放了整改通知书,刚开始的通知书上,写的是栏杆全部拆除。“后来13家小餐桌向我们提出建议,希望保留商厦一部分栏杆,因为孩子好动,午饭后会到外面玩,没有栏杆的话比较危险。”市中城管局中心街分局李洪斌局长

告诉记者,考虑到实际情况,经过协商后决定把栏杆向后撤,留出2米左右的人行道。栏杆后撤后,路面显得宽敞了许多。回民小学副校长冯君国告诉记者,栏杆后撤后交通压力得到了一定的缓解。“相互理解吧,孩子们确实也得有安全保障,栏杆后撤之后比以前好了许多。”冯君国说。

宝骏汽车 可靠伙伴

是领先的气度,更是可靠的承诺

5年10万公里 动力总成质保

宝骏630

宝骏630 进取于心 信赖于行

超越想象的良好操控性能,支持您不断前行的人生。宽敞的驾乘空间,彰显为您所想的设计理念;全金属标准安全配置,更有长达5年10万公里的动力总成质保,时时为您实现可靠的安全保障。这就是您心有灵犀的可靠伙伴。

宝骏630 动随心 伙伴同行

2011宝骏汽车V型弯挑战赛火热进行中! 赶快报名,与您最亲密的伙伴共同挑战长江第一湾,赢取“马尔代夫伙伴之旅”及神秘大奖!

详细了解当地经销商,或登录宝骏汽车官网。

枣庄圣翔汽车销售服务有限公司

地址:薛城区张范复兴路西侧
销售电话:0632-3551266
服务热线:0632-3551165



上汽通用五菱汽车股份有限公司
400-86-12345
www.autobaojun.com